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Pressemitteilung 10/2022


München, den 14. März 2022


[bookmark: _GoBack]B 388: Die Arbeiten an der Ortsdurchfahrt Eichenried und an der Entwässerung in
Moosinning gehen weiter 

Ab Montag, 21. März 2022, gehen die Arbeiten nach der Winterpause an der Ortsdurchfahrt Eichenried (B 388) wieder weiter. Bis voraussichtlich 2. Mai werden östlich der Gfällachbrücke die Gehwege, eine sogenannte Fahrradschleuse, eine Querungshilfe und die Fahrbahn der Bundesstraße fertiggestellt. Vom 21. März bis voraussichtlich 8. April muss deshalb zunächst die Fahrbahn der B 388 etwas eingeengt werden, ab 8. April ist eine Ampelregelung notwendig.
Vom 2. bis voraussichtlich 20. Mai ist die B 388 in Eichenried dann für den Durchgangsverkehr komplett gesperrt. In dieser Zeit werden die lärmmindernde Asphaltdeckschicht eingebaut sowie die dafür notwendigen Vor- und Nacharbeiten vorgenommen. Das Staatliche Bauamt Freising informiert nochmals rechtzeitig vor Beginn der Vollsperrung über den genauen Zeitraum und die Umleitungsstrecke.

Ebenfalls am 21. März gehen in Moosinning die Arbeiten an der Entwässerung der B 388 am westlichen Ortseingang zwischen Fehlbachstraße und Fasanenweg weiter. Dort wird der Verkehr bis voraussichtlich 20. Mai über eine Baustellenampel geregelt. Anschließend wird eine neue Asphaltdeckschicht aufgebracht, für die eine Vollsperrung für wenige Tage notwendig ist. 
Über den genauen Zeitpunkt der Vollsperrung und die notwendigen Umleitungsstrecken informiert das Staatliche Bauamt Freising rechtzeitig.

Ansprechpartner für die Presse
Thomas Jakob, thomas.jakob@stbafs.bayern.de, Tel. 08161/932-2020
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